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Експедиція Invictus Ocean/Row4Ukraine присвячена підтримці проєкту “Обличчя

героїв”, що займається відновленням та реконструкцією облич українських захисників
із мінно-вибуховими травмами
Учасники ініціативи – ветеран 503 окремого батальйону морської піхоти Іван
Гаврилко та майстер-кораблебудівник, океанський веслувальник, капітан
Дмитро Резвой – вже подолали дистанцію у 2100 морських миль по
маршруту о. Гран Канарія в Атлантичному океані до міста Бриджтаун на
острові Барбадос. Перехід стартував 21 грудня, його дистанція складає 3000
морських миль, а учасники планують фінішувати в період з 17 по 22 лютого,
залежно від метеоумов.
 
Автором ідеї та організатором експедиції Invictus Ocean/Row4Ukraine є
Дмитро, що власноруч збудував човен на ім’я “Софія”, на якому й проходить
океанічний перехід. 
 
Місія експедиції – вчергове привернути увагу світу до війни в Україні,
нагадати, якою ціною українці виборюють свою свободу, незалежність,
національну ідентичність, показати світові силу духу і силу волі українців, а
також зібрати кошти на лікування та реабілітацію поранених українських
військових. 
 
Благодійна ціль експедиції — забрати 2 500 000 гривень на операції з
реконструкції облич 36 українських захисників із мінно-вибуховими
травмами, що проводяться в межах проєкту “Обличчя Героїв” Благодійного
фонду YANKO. 
 
Кожен охочий може підтримати проєкт “Обличчя Героїв”, зробивши свій
внесок, і допомогти пораненим українським військовим отримати необхідну
допомогу. Задонейтити на операції можна за посиланням.
 
Про учасників експедиції
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Дмитро Резвой народився у Львові, понад 20 років у океанському
веслуванні. Разом зі своєю командою будує по всьому світу човни для
океанських переходів на веслах. Волонтер.
Дмитро є продовжувачем династії мореплавців - його батько Павло Резвой в
одиночку на веслах перетнув Атлантичний та Індійський океани.
 
Іван Гаврилко також львів’янин, пластун, військовий 503-го окремого
батальйону морської піхоти, позивний “Геолог”. Тричі був поранений.
Проходив складне лікування у Франції. Під час реабілітації почав малювати
та вже має декілька персональних виставок в Україні. Перехід через океан –
це давня мрія Івана.
 
Експедиція Invictus Ocean/Row4Ukraine отримала широку підтримку в
соціальних мережах. Українські зірки, волонтери, військові й міжнародна
спільнота висловлюють своє захоплення та надсилають слова підтримки.
Серед тих, хто вже приєднався до цієї хвилі солідарності – Валерій
Залужний, Сергій Жадан, Василь Вірастюк, Жан Беленюк, Злата Огнєвіч та
Арсен Мірзоян.
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Слідкуйте за нами в соціальних
мережах!

Телеграм Фейсбук Інстаграм

https://t.me/gromada_group
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https://mediabrama.com/uk/for-webmasters/?ref_id=36240

